

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studentky:
Bc. Naďa Babulová

Oponent DP:
Ing. Zdeněk Otrusina

Ak. rok:
2009/2010

Téma DP:

Projektové řešení zkvalitnění pracovních vztahů u HZS Zlínského kraje

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretické části práce		X				
4	Praktické části práce (analytická část)	X					
5	Praktické části práce (řešící část)	X					
6	Formální úrovně práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obráťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Studentka svoji diplomovou práci zpracovala od začátku až do konce v logické posloupnosti. V úvodní části se zabývá problematikou komunikace v pracovním prostředí, vztahy na pracovišti a možnými konflikty na pracovišti. Na úvodní část diplomové práce navazuje praktická část, zabývající se dotazníkovým šetřením. Ta je zpracována velmi přehledně, srozumitelně a bez jakýchkoliv nedostatků. Výsledky dotazníkového šetření jsou v diplomové práci podrobně rozebrány a u negativního výsledku je navrženo možné zlepšení pro zvolenou organizaci. Projektové řešení logicky navazuje na analytickou část. Jednotlivé projekty mají ucelený charakter.

Cíl diplomové práce byl tedy naplněn a studentka splnila zadání diplomové práce v plném rozsahu.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1) Myslíte si, že oblast komunikace u HZS Zlínského kraje, ÚO Uherské Hradiště je mezi vedoucími pracovníky a základními příslušníky špatná vlivem služebního poměru a služebního postavení?

2) V čem spočívají hlavní rozdíly mezi příslušníky HZS a občanskými zaměstnanci HZS?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: A - výborně

Ve Zlíně dne: 10. 5. 2010



podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.